
Sluttkunders syn på renholdere

Undersøkelse fra 2015. 

Kontoransatte.  

Likt fordelt på 6 land: 
Sverige, England, Frankrike, Tyskland, 
Russland, Nederland.  

3056 respondenter. 
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Når på dagen gjennomføres renholdet?
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Hva er din generelle holdning til å ha renholdere rundt deg 
på arbeidsplassen? 

Liker at de tar 
kontakt og er 

som en 
medarbeider 

Vil se at de 
holder kontoret 
rent men at de 
ikke tar så mye 

kontakt

Vil at de er i 
bakgrunnen og 
ikke forstyrrer 

de andre

Jeg bryr meg 
ikke Jeg vet ikke
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Tenk på hvordan de beste rengjørerne har utført sin jobb. 
Hva er de viktigste karakteristikkene? 

Forsiktig 
og grundig Villig til å 

hjelpe Ærgjerrig Hyggelig / 
lett å 

snakke 
med 

Rask og 
effektiv Annet

Vet ikke
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Vet du navnet på noen av renholderne 
som rengjør i din bedrift? 

Ja
Nei

Vet ikke
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Gangen 

Kjøkkenområde 

Møte/konferanserom 

Resepsjon

Toalettet 

Ved min pult/kontor 

Ikke komfortabel i det hele tatt Lite komfortabel Helt ok Gjør meg ingen ting
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Hvor komfortabel er du å møte en renholder i følgende 
områder på arbeidsplassen? 



Når foretrekker du at rengjøringen blir utført? 

Tidlig 
morgen I kontortiden Kveld

Natt
Jeg bryr meg 

ikke Vet ikke 
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